



**BÉKÉSCSABA MEGYEI JOGÚ VÁROS
ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK
KULTURÁLIS, KÖZNEVELÉSI ÉS
ÉRDEKEGYEZTETÉSI BIZOTTSÁGA
Békéscsaba, Szent István tér 7.**

Postacím: 5601 Pf. 112.
Telefon: (66) 452-252

Telefax: (66) 523-804
Email: varoshaza@bekescsaba.hu

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének
Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottság
2020. szeptember 21-én tartott nyilvános üléséről

(Tekintettel az ülés hangfelvételen történt rögzítésére, a jegyzőkönyv csak a tanácskozás rövid lényegét, és a hozott határozatok szó szerinti szövegét tartalmazza.)

Helye: Polgármesteri Hivatal Mokos terem

Jelen vannak:

Szente Béla	a bizottság elnöke
Dr. Juhász István	a bizottság tagja
Dancsó Tibor	a bizottság tagja
Szabóné Csendes Ildikó	a bizottság külső tagja
Tálas Csaba	a bizottság külső tagja

Meghívottként jelen volt:

Jelenléti ív szerinti meghívottak.

Szente Béla képviselő, a bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság 6 tagja jelen van, a bizottság határozatképes. Paláncz György a bizottság képviselő tagja és Benkó György a bizottság külső tagja előzetesen jelezték távolmaradásukat. A bizottság nyilvános ülését megnyitotta.

Tájékoztatotta a jelenlévőket, hogy az ülésről hangfelvétel készül. A jegyzői felhívás alapján kérte, hogy a jelenlévők az ülés teljes ideje alatt szíveskedjenek maszkot viselni.

Kérte, hogy a jövőben legyenek elnevezve a napirendi pontok. Ne az eddigi K/1-K2 jelzésekkel legyenek jelölve, hanem az előterjesztések címével. A meghívó legyen a „0” jelzésű és ezt követően kerüljenek számozásra az előterjesztések. Megkönnyíti az azonosítást. A napirendi pontokkal kapcsolatban észrevétel nem volt. Szavazásra bocsátotta a nyilvános ülés napirendi pontjait.

- Megállapította, hogy bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottsága az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

Nyilvános ülés napirendi pontjai:

Egyéb témák:

1. A Békéscsabai Jókai Színház igazgatói pályázatának elbírálása
2. „A Munkácsy Mihály örökségét ápoló és népszerűsítő Munkácsy-negyed fejlesztési projekt” keretében köztéri szobrok kihelyezése
3. Döntéshozatal a „»Békéscsaba, Pásztor utca 70. ("Napsugárovi") és a Békéscsaba, Pásztor utca 91. ("Manóvárovi") szám alatti önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése« című, TOP-6.5.1-16-BC1-2017-00005 azonosítójú projekt keretében kivitelezési munkák elvégzése a Békéscsaba, Pásztor utca 70. szám alatti óvodában vállalkozási szerződés keretében” tárgyú közbeszerzési eljárásban
4. A Békéscsabai Jókai Színház és a Békéscsabai Napsugár Bábszínház bérlőkijelölési jogának biztosítása
5. Tájékoztató a nemzetiségi önkormányzatok 2019. évi működéséről
6. A Jankay-Kolozsváry-Tevan-gyűjteménnyel kapcsolatos tájékoztatás
7. Közalapítványok 2019. évi beszámolója
8. A Balassi Közalapítvány alapító okiratának módosítása, felügyelőbizottsági tagok választása és a Közalapítvánnyal megkötött közszolgáltatási szerződés módosítása

Kulturális témák:

1. Kulturális intézmények beszámolója a koronavírus időszakában végzett tevékenységéről
2. A Békéscsabai Jókai Színház és a Békéscsabai Napsugár Bábszínház 2019/2020-as évadbeszámolója
3. Trianon 100. évfordulójához kapcsolódó emlékmű (Szentháromság oszlop) állításának engedélyezése
4. Médiaszolgáltatók támogatása és megbízási szerződés kötése a Médiakapcsolatok előirányzat terhére

Köznevelési témák:

1. Szakmai beszámoló a gyermekek nyári napközbeni ellátásáról
2. Beszámoló az óvodák 2019/2020. évi továbbképzési programjáról
3. Beszámoló a 2019/2020. évi fenntartói ellenőrzési – értékelési terv végrehajtásáról, a 2020/2021. évi fenntartói ellenőrzési- értékelési terv jóváhagyása
4. Az önkormányzati fenntartású óvodák alapidokumentumainak módosítása
5. Óvodai munkaterv véleményezése
6. Maximális csoportlétszám túllépésének engedélyezése az óvodákban

Felelős: Sente Béla, a Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottság elnöke

Határidő: 2020. szeptember 21.

Kérte, hogy a jövőben az „Egyéb témák” „Általános témák” jelöléssel legyenek feltüntetve, hiszen most is 8 olyan fontos téma szerepel a bizottság előtt, ami „egyéb témának” semmiképpen sem nevezhető.

Tárgy: A Békéscsabai Jókai Színház igazgatói pályázatának elbírálása

Szente Béla: Köszöntötte Seregi Zoltán pályázót.

Dr. Juhász István tanácsnok: Nem látja át, hogy az elmúlt 5 évben milyen fluktuáció volt a színházon belül. Megkérdezte, hogy a színház szempontjából meghatározó színészek az elmúlt 5 évben elhagyták-e a színházat? Milyen elképzelése van arra vonatkozóan, hogy ne csak az itt végzett Színitanházas fiatalokkal, hanem egyetemet végzett fiatal kollégákkal töltsék be az új helyeket?

Seregi Zoltán pályázó: Elmondta, hogy erre vonatkozó szándékuk többször volt. Földrajzilag olyan helyen vagyunk, ahová nagyon nehezen jönnek a frissen végzett diákok.

Mindenki tudja mi zajlik jelenleg a Színművészeti Egyetem körül. Épp ez az egyik neuralgikus pont, nem csak ide, de más vidéki színházhoz sem mennek a fiatalok. Olyan Budapesthez közeli színházakat választanak, ahonnan előadás után haza tudnak menni.

Voltak szándékok erre. Papp Barbara, aki a My Fair Lady főszerepét játszotta, már komoly ígéretet tett arra, hogy marad a városunkban és azután a *Barátok Közt* című sorozatban olyan szerződést kapott, ami ellehetlenítette az ideszerződését. Nagyon nehéz idehozni frissen végzett fiatal színészt. Jelen pillanatban van egy fiatal színész, aki már két alkalommal volt itt, tetszett neki, amit látott. Bízik abban, hogy sikerül szerződniük.

A legfájóbb Gulyás Attila távozása. A megyében született, ide járt iskolába. Egy jobb szerződéssel tudták elcsábítani, amit igazgatóként nem tudott számára megadni. Azt gondolja egyébként, szüksége van Gulyás Attilának arra, hogy egy másik társulatnál is kipróbálja magát. Véleménye szerint, vissza fog jönni. Gulyás Attilának is ez a szándéka. Jó barátsággal váltak el. Csináltak neki egy búcsúestet és visszavárják. Színészi fejlődésének mindenképpen jót fog tenni a váltás.

Gubik Petra nem volt tagja a színháznak. Az iskolát itt végezte és ezt követően szerepeket kapott. Őt az Operettszínház csábította el, amivel szintén nem tudnak versenyezni. Jelenleg ő az első számú fiatal énekesnő az Operettszínházban. Főszerepek sorát kapja.

A Színitanházban végzett fiatalok sorra kapnak szerződést a fővárosban. Elszípkázzák a tehetségeket. Egy kicsit fáj számára, ugyanakkor büszke is, hiszen itt tanultak Békéscsabán.

Egyébként, országos hírnévű előadók is fellépnek a városban. Legutóbb Kállay Bori, most pedig Varga Miklós lép fel a *Megfeszített* című produkcióban.

Dr. Juhász István: Megkérdezte, jól értette-e, hogy azért nincs a színházban művészeti vezető, mert nem talált alkalmas embert erre a posztra? Mióta keresi az alkalmas művészeti vezetőt?

Seregi Zoltán: A színházon belül valóban nem talált alkalmas művészeti vezetőt.

Dr. Juhász István: Amennyiben a következő 5 évre is megkapja a megbízatást, akkor ezt az öt évet is azzal tölti, hogy keresi a megfelelő embert?

Seregi Zoltán: Van elképzelése, de erről nem szeretne még beszélni. Kellett ez az öt év, ahhoz hogy ez formálódjon. Ha nem színházon belülről, akkor kívülről talál megfelelő művészeti vezetőt.

Varga Tamás alpolgármester: A Békéscsabai Jókai Színház nem csak a városra, hanem az egész megyére kiható intézmény. A békéscsabaiak nagyon nagyra tartják a színházat. Szeretik a társulat tagjait. Izgatottan várták a pályázatot.

A pályázati felhívásban két új elem szerepelt. Az egyik az eltelt időszakhoz képest újszerű elemek beépítése és egy megújult Városházi Esték koncepciója. A korábbi, 2015. évi pályázat nagyon sok mindenben megegyezik a mostanival. Az előadások szervezésére egy szisztémát dolgozott ki igazgató úr, ami az előző ötéves pályázatban is szerepelt, a *rugalmas produkciós játékkrend*. Megkérdezte, mitől várható az, hogy ez az egyébként nagyon innovatív, projektalapú megközelítés sikerülni fog?

A vidéki színházak között nagyon jó helyet foglal el a Békéscsabai Jókai Színház. A véleményező igazgató kollégák kicsit hátra is hőköltek, amikor kiderült, hogy Békéscsabán nem vonják el az év végi maradványt, hogy azt tovább lehet vinni, hogy komoly önkormányzati támogatás társul az államhoz.

A vendégszínészek meghívásában is várnak és várható is előremozdulás, hiszen a korábban említett 200 km-es távolság időben rövidül.

A humán erő menedzsment - akár a művészeti vezető vagy az igazgató-helyettes elvárása – az olyan szempontból is szerencsés lenne, hogy jelenleg iszonyatos leterheltsége van a vezetőnek. Érdemes ezen elgondolkodni.

Van egy nagyon elkötelezett színészi gárda, de nagyon leterheltek. Erre vonatkozóan milyen elképzelései vannak? Hogyan lehet úgy menedzselni őket, hogy ne égjenek ki?

Seregi Zoltán: A rugalmas produkciós játékkrenddel kapcsolatban elmondta, hogy elkezdték ezt alkalmazni, de történt egy törés. A marketingcsoportjukról távozott két fő, akik nagyon fontos pillérei voltak ennek a produkciós játékkrendnek. Talán sikerült két olyan fiatalembert találnia, akik elkötelezettek a színház iránt és eziránt a munka iránt is. Nagyon innovatívak és jól látják, mit kell csinálni. Bízunk abban, hogy ezt követően jól tud működni ez a szerkezet.

A pandémia egy kicsit felforgatta a színház életét. A bemutatószám azért ilyen sok, mert van rá igény. Fizetésemelésre mindenképpen szükség lesz. Az alaphér emeléseknél nagyon összecúsztak a különböző fizetési kategóriák. A takarító és a vezető színész bére között minimális eltérés volt. Igyekezett ezt kompenzálni. A korábbi igazgató, Fekete Péter vezetett be egy pontrendszert, amit a mai napig alkalmaznak, amely a munka mennyiségét és minőségét is preferálja. Minden bemutató után a rendező pontozza a résztvevő színész és műszakiak teljesítményét. A pontrendszer alapján előadásonként még plusz pénzt kapnak. A nyomott közalkalmazotti fizetés kiegészül a fentiekkel.

A munkajogi változások miatt egyenként leült minden kollégával és átbeszélték a jövőt. Nagy feszültségeket nem érzett. A társulattól senki nem ment el Gulyás Attila kivételével, akinek a történetét már említette.

Dr. Komán Ágnes osztályvezető: A pályázati felhívásban kérték, hogy a pályázó nyilatkozzon a bérigényéről. Igazgató úr a jelenlegi munkabére odaítélése mellett ellátná a feladatot. A határozati javaslatban van egy kipontozott rész, amely a munkabérről vonatkozik. A bizottság tehet javaslatot a közgyűlés számára a munkabérről illetően.

Szente Béla: Megkérdezte a bizottság tagjaitól, hogy a munkabér vonatkozásában van-e javaslat?

Dr. Juhász István: Javasolta, bízzák a közgyűlésre a döntést.

Szente Béla: Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

- Megállapította, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: A bizottság a személyi alapbér összegére nem tett javaslatot.

45/2020. (IX. 21.) KKÉB

HATÁROZAT

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottsága az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Közgyűlés számára:

„Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (7) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva 5 év határozott időtartamra, 2021. január 1. napjától 2025. december 31. napjáig

Seregi Zoltánnal

(szül. hely, idő: Budapest, 1953. június 17., a. n.: Pogány Teréz, lakcím: 2462 Martonvásár, Fehérvári u. 65.)

a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény vezető állású munkavállalókra vonatkozó rendelkezései alkalmazásával a Békéscsabai Jókai Színház vezetői (igazgatói) munkakörének ellátására munkaviszonyt létesít, egyúttal a személyi alapbérét ,-Ft összegben állapítja meg.

A vezető munkakörébe nem tartozó művészi, művészeti feladatok ellátásával kapcsolatos tevékenységeket külön juttatásért elláthat, amennyiben az vezetői munkakörével nem összeférhetetlen, továbbá munkakörébe tartozó feladatok ellátását nem veszélyezteti. Munkakörébe nem tartozó tevékenység végzésére irányuló jogviszonyt a munkáltatói jogkör gyakorlójának előzetes, írásbeli engedélyével végezhet.

Felelős: Szarvas Péter polgármester

Határidő: 2020. december 31.”

Tárgy: „A Munkácsy Mihály örökségét ápoló és népszerűsítő Munkácsy-negyed fejlesztési projekt” keretében köztéri szobrok kihelyezése

Szente Béla: Köszöntötte Dr. Sódar Anita ügyvezetőt.

Dancsó Tibor képviselő: Az 5. számú *Festékes tubus* tematikájú alkotás kissé megosztó. A többi alkotással egyet ért.

Szente Béla: Felhívta a figyelmet, hogy Kotormán Norbert Munkácsy-díjas szobrászművész, és ezt jelezni kell, ha bármilyen anyagban szerepel a művész neve.

A *Rözsehordó* szobor az Aradi vértanúk ligetébe kerül. A későbbiek folyamán ez kérdéseket vehet fel. Ez a kegyeleti park előregedett. Az ott lévő kopjafák tönkrementek javításuk már nem nagyon oldható meg. A Munkácsy negyedben nehéz lesz hosszabb távon kezelni ennek a ligetnek a kegyeleti parkként való működését. Véleménye szerint célszerű lenne a városban máshol létrehozni ezt a kegyeleti parkot, ami méltóképpen megemlékezik a hősookról. A Szabadság tér végig ilyen gondolatiságot visz. A Települési Értéktár ülésén Szántó Zsoltnak volt arra vonatkozóan javaslata, hogy a Bogárházi temető – ami az Evangélikus Egyház tulajdonában van - lenne egy nagyon alkalmas hely ennek kialakítására. Trianonról, 1848-ról, 1956-ról való megemlékezés is lehetne ezen a helyszínen.

Varga Tamás: Többször felmerült már, hogy a tér történelmi aspektusát át kellene pozícionálni. Szóba kerülő helyszín lehet még a Kossuth tér és a Nagy Imre tér is. Lehetne méltó helye ennek a két kopjafa szimbólumnak, művészeti alkotásnak. Lehetne egy rendezvények, programok megszervezésére is alkalmas tér és nem kerülhet szóba, hogy nem méltón kezelik a nemzeti nagyjaink emlékét.

Szente Béla: Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

46/2020. (IX. 21.) KKÉB

HATÁROZAT

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottsága az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Közgyűlés számára:

„I. Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése az alábbiak szerint elfogadja „*A Munkácsy Mihály örökségét ápoló és népszerűsítő Munkácsy-negyed fejlesztési projekt*” keretében kihelyezésre kerülő köztéri szobrok tematikáját, helyszínét:

1.Helyszín: 5600 Békéscsaba, Gyulai út 2.; Beliczey kert, új Napsugár Bábszínház kertjében

1.Tematika: Köpülő asszony

2.Helyszín: 5600 Békéscsaba, Gyulai út 5.; Omaszta Park, Munkácsy Emlékház parkjában

2.Tematika: Délután a parkban

3.Helyszín: 5600 Békéscsaba, Aradi vértanúk ligete

3.Tematika: Rözsehordó

4. Helyszín: 5600 Békéscsaba Derkovits sor 2.; Deák utcai-József utcai híd, Derkovits sori hídfőnél

4.Tematika: Ásító inas

5.Helyszín: 5600 Békéscsaba Széchenyi liget; a játszótér környékén

5.Tematika: Festékes tubus

6.Helyszín: 5600 Békéscsaba Széchenyi u. 9. Munkácsy Múzeum előtt

6.Tematika: Munkácsy szobor

II. „*A Munkácsy Mihály örökségét ápoló és népszerűsítő Munkácsy-negyed fejlesztési projekt*” keretében kihelyezésre kerülő köztéri szobrok pályázati felhívására az alábbi művészek legyenek felkérve ajánlattételre, pályamű benyújtására:

Boros Péter szobrászművész,
Kotormán Norbert szobrászművész,
Miklya Gábor szobrászművész,
Prisztavok Tibor szobrászművész.

III. „*A Munkácsy Mihály örökségét ápoló és népszerűsítő Munkácsy-negyed fejlesztési projekt*” keretében kihelyezésre kerülő köztéri szobrok tárgyú pályázati felhívás keretében lehetőséget kell adni részekre történő ajánlattételre, valamint a pályázati kiírásban elő kell írni, hogy Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése fenntartja azt a jogot, hogy egyes részek vonatkozásában eredménytelenséget hirdessen.

Felelős: Szarvas Péter polgármester,
dr. Sódar Anita ügyvezető

Határidő: 2020. december 31.”

Tárgy: Döntéshozatal a „»Békéscsaba, Pásztor utca 70. ("Napsugárovei") és a Békéscsaba, Pásztor utca 91. ("Manóvárovei") szám alatti önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése« című, TOP-6.5.1-16-BC1-2017-00005 azonosítószámú projekt keretében kivitelezési munkák elvégzése a Békéscsaba, Pásztor utca 70. szám alatti óvodában vállalkozási szerződés keretében” tárgyú közbeszerzési eljárásban

Dr. Sódar Anita ügyvezető: Ez már az 5. közbeszerzési eljárás volt, amelyben javasolnak eredményt hirdetni, mert úgy gondolják, hogy a beérkezett ajánlatoknál már alacsonyabb összegű ellenszolgáltatást tartalmazó közbeszerzési ajánlatokra nincs esély. Megvizsgálták a beérkezett valamennyi ajánlatot és megállapították, hogy jelen közbeszerzési eljárásban érkeztek be a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást tartalmazó ajánlatok. Az LBL Kft. békéscsabai székhelyű cég és az ő ajánlatuk a 4-es eljáráshoz képest is csökkenést mutat kb. nettó két millió forinttal. Így a közgyűlésnek nettó 15.497.000,-Ft-ot kellene biztosítania ahhoz, hogy a Pásztor u. 70 szám alatti óvoda energiakorszerűsítése elkezdődjön. Pozitív döntés esetén egy hónap múlva kezdődhet a munka.

Szabóné Csendes Ildikó: Megkérdezte, megoldottnak látják-e az óvodások elhelyezését ebben az időszakban?

Varga Tamás: Azt gondolja, ez most sem lesz problémamentes. Nagyon rá kell készülni a beruházásra. Ez egy érzékeny téma. A korábbi nyertes kivitelezőnél a legpozitívabb hozzáállást tapasztalták. A Városfejlesztési Kft. is igyekezett a menedzsmentet úgy alakítani, hogy a nevelési munka a legkevésbé sérüljön.

Szente Béla: Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

47/2020. (IX. 21.) KKÉB

HATÁROZAT

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottsága az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Közgyűlés számára:

”

1. Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése „»Békéscsaba, Pásztor utca 70. ("Napsugárovei") és a Békéscsaba, Pásztor utca 91. ("Manóvárovi") szám alatti önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése« című, TOP-6.5.1-16-BC1-2017-00005 azonosítószámú projekt keretében kivitelezési munkák elvégzése a Békéscsaba, Pásztor utca 70. szám alatti óvodában vállalkozási szerződés keretében” tárgyú közbeszerzési eljárásban a Galéria Invest Ingatlanértékesítési, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (5600 Békéscsaba, Irányi utca 2. I. em. 5.), a Kopp Export-Import Kft. (5600 Békéscsaba, Dobozi út 7.), az LBL Fővállalkozó és Szállítási Kft. (5600 Békéscsaba, Andrassy út 37-43.) és a MÁK Plusz Kft. (5600 Békéscsaba, Mazán László utca 18.) ajánlatát érvényesnek minősíti.
2. Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése „»Békéscsaba, Pásztor utca 70. ("Napsugárovei") és a Békéscsaba, Pásztor utca 91. ("Manóvárovi") szám alatti önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése« című, TOP-6.5.1-16-BC1-2017-00005 azonosítószámú projekt keretében kivitelezési munkák elvégzése a Békéscsaba, Pásztor utca 70. szám alatti óvodában vállalkozási szerződés keretében” tárgyú közbeszerzési eljárásban a Csaba-Komplex Építőipari Szolgáltató, és Kereskedelmi Kft. (5600 Békéscsaba, Kálvin utca 14.) ajánlatát érvénytelennek minősíti a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 73. § (1) bekezdés d) és e) pontja alapján.
3. Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése „»Békéscsaba, Pásztor utca 70. ("Napsugárovei") és a Békéscsaba, Pásztor utca 91. ("Manóvárovi") szám alatti önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése« című, TOP-6.5.1-16-BC1-2017-00005 azonosítószámú projekt keretében kivitelezési munkák elvégzése a Békéscsaba, Pásztor utca 70. szám alatti óvodában vállalkozási szerződés keretében” tárgyú közbeszerzési eljárás nyertes ajánlattevőjének az alábbi céget hirdeti ki:
Ajánlattevő neve: LBL Fővállalkozó és Szállítási Kft. **Székhelye:** 5600 Békéscsaba, Andrassy út 37-43.
 - 1) Az ajánlatkérő által előírt kötelező jótálláson túl vállalt jótállás időtartama hónapokban meghatározva (max. 24 hónap): 24
 - 2) Hátrányos helyzetű munkavállaló alkalmazása (fő): 8
 - 3) Az M.1.1. alkalmassági követelmény kapcsán bemutatott szakember többlet szakmai gyakorlati ideje (max. 36 hónap): 36
 - 4) Az M.1.2. alkalmassági követelmény kapcsán bemutatott szakember többlet szakmai gyakorlati ideje (max. 36 hónap): 36

5) Nettó ajánlati ár (Ft):52 845 330

Forrás: A 2020. évi költségvetésről szóló 2/2020. (III. 3.) önkormányzati rendelet 4. mellékletének a „TOP-6.5.1-16 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Pásztor u. 70. és Pásztor u. 91-93. szám alatti óvodák energetikai korszerűsítése, akadálymentesítése” címen jóváhagyott előirányzata.

A bruttó 19.681.670,- Ft többletköltség fedezetét a 2021. évi költségvetési rendeletben tervezni kell.

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza Szarvas Péter polgármestert a nyertes ajánlattevővel kötendő szerződés aláírására.

Felelős: Szarvas Péter polgármester

Határidő: 2021. február 28.”

Tárgy: A Békéscsabai Jókai Színház és a Békéscsabai Napsugár Bábszínház bérlőkijelölési jogának biztosítása

Szente Béla: Köszöntötte Dr. Tőgye Ildikó osztályvezetőt.

Az előterjesztésben azt olvasta, hogy ezek a lakások kitűnő állapotban vannak. A színház igazgatói pályázatában épp az ellenkezőjét lehetett olvasni. Megkérdezte, az egy egyedi eset?

Dr. Tőgye Ildikó osztályvezető: Ezek a lakások nem új lakások. A színház és a bábszínház is igyekszik ezeket a lakásokat megfelelő állapotban tartani. Ebben az évben nem került sor bejárásra, de az előző évben látták a lakásokat és elfogadható állapotban voltak. Az előterjesztésben is szerepel, hogy a Bábszínház a két lakást teljes mértékben felújítja.

Szente Béla: Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

48/2020. (IX. 21.) KKÉB

HATÁROZAT

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottsága az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Közgyűlés számára:

„1. Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a Békéscsabai Jókai Színháznak és a Békéscsabai Napsugár Bábszínháznak a jelen határozat mellékletében meghatározott bérlakások bérbeadására 2020. október 1. napjától 2021. március 31. napjáig bérlőkijelölési jogot biztosít.

Felelős: Szarvas Péter polgármester

Határidő: 2020. szeptember 24.

2. Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) a bérlőkijelölési jog gyakorlásáról megállapodást köt a Békéscsabai Jókai Színházzal (a

továbbiakban: Színház) és a Békéscsabai Napsugár Bábszínházzal (a továbbiakban: Bábszínház) az alábbiak szerinti főbb tartalommal:

- Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata a kulturális szolgáltatásokhoz való hozzáférés biztosítása érdekében a kulturális ágazatban dolgozó szakemberek lakhatási nehézségeinek csökkentése érdekében az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő, a mellékletben felsorolt lakásokra vonatkozóan a Békéscsabai Jókai Színháznak és a Békéscsabai Napsugár Bábszínháznak ingyenes bérlőkijelölési jogot biztosít határozott időre, 2020. október 1. napjától 2021. március 31. napjáig terjedő időtartamra.
- A megállapodásban biztosított bérlőkijelölési jog csak a lakások használatára vonatkozik és semmilyen más jogot nem keletkeztet (pl. a lakás esetleges jövőbeni értékesítésekor).
- A lakások használatára jogosult személyeket a Színház és a Bábszínház jelöli ki. A felek megállapodnak, hogy bérlőnek csak olyan személyek jelölhetők ki, akik a Színházzal és a Bábszínházzal foglalkoztatotti vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban állnak.
- A kiválasztott bérlővel a bérleti szerződést a Színház és a Bábszínház köti meg, figyelemmel a lakások és a helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény (a továbbiakban: Lakástörvény), Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének a lakások és helyiségek bérletére vonatkozó szabályokról szóló 26/2011. (X. 24.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Lakásrendelet) és a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény rendelkezéseire.
- A megállapodás időtartama alatt a Színház és a Bábszínház által kijelölt bérlő vagy a Színház és a Bábszínház a Lakásrendelet 25. § (1)-(2) bekezdésében meghatározott mértékű lakbér megfizetésére köteles a Békéscsaba Vagyonkezelő Zrt. (a továbbiakban: Üzemeltető) felé. A bérleti díj késedelmes fizetése esetén az Üzemeltető a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényben (a továbbiakban: Ptk.) meghatározott mértékű késedelmi kamatot számít fel. A bérlő fizetési kötelezettségének nem teljesítése esetén a bérleti díjat a Színház és a Bábszínház köteles az Üzemeltető felé megfizetni. A lakások teljes rezsiköltsége (közüzemi szolgáltatások díja) a Színház és a Bábszínház terhel. A bérlők a közüzemi szolgáltatások díját - külön megállapodás alapján - a Színháznak és a Bábszínháznak kötelesek megtéríteni.
- A Színház és a Bábszínház köteles a bérleti szerződésben részletesen szabályozni a bérlők lakáshasználatára (pl. a közösségi együttélés szabályainak pontos betartására) vonatkozó rendelkezéseket és azok megszegésének jogkövetkezményeit
- A Színház és a Bábszínház vállalja, hogy a bérlőkijelölési jogot kizárólag a kultúra területén dolgozó személyek elhelyezése céljából gyakorolja. A bérlőkijelölési joggal érintett lakásokat természetes személyekkel kötött bérleti jogviszony keretében hasznosítja.
- A Színház és a Bábszínház köteles biztosítani, hogy a bérlő a lakást rendeltetésszerűen használja és a társadalmi együttélés normáit betartsa.
- A Színház és a Bábszínház köteles gondoskodni a lakások burkolatainak, nyílászáróinak, berendezési és felszerelési tárgyainak karbantartásáról, felújításáról, pótlásáról, illetve cseréjéről. A Színház és a Bábszínház a lakásokban építési, átalakítási, bővítési, korszerűsítési munkálatokat az Önkormányzat előzetes írásbeli hozzájárulása nélkül nem végezhet. A Színház és a Bábszínház az Önkormányzat előzetes hozzájárulása nélkül elvégzett építési, átalakítási, bővítési, korszerűsítési munkák ellenértékét az Önkormányzattól nem követelheti. Az Önkormányzat - a hozzájárulás nélkül végzett munkálatok esetében - kötelezheti a Színház és a Bábszínház a lakás eredeti állapotának visszaállítására, amelynek költsége a Színház és a Bábszínház terhel.
- A Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének lakásügyekkel foglalkozó bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) jogosult az érintett lakásra vonatkozó bérlőkijelölési jogot azonnali hatállyal és egyoldalú nyilatkozattal visszavonni, ha a

fizetésre kötelezett a közüzemi szolgáltatások díjának vagy a lakásbérleti díjnak a megfizetését az előírt határidőre nem teljesíti, vagy a bérlő a lakást nem a Lakástörvényben és az egyéb jogszabályokban meghatározottak szerint használja, azt rongálja.

- Ha a megállapodás bármely oknál fogva megszűnik, a Színház és a Bábszínház köteles külön felszólítás nélkül a lakást 30 napon belül kiüríteni, és tisztasági festés után - kitakarítva, a lakásberendezési és felszerelési tárgyakkal együtt rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban - az Üzemeltetőnek átadni. Ha a kiürítésre előírt 30 napos határidő eredménytelenül telt el, úgy - az Önkormányzat értesítése alapján - az Üzemeltető a lakás kiürítése iránt intézkedik.
- A megállapodás bármely jogcímen történő megszűnése esetén az Önkormányzatnak elhelyezési kötelezettsége nincs. A Színház és a Bábszínház köteles a lakást cserelakás biztosítása és kártérítési, kártalanítási igény nélkül az Önkormányzat részére rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban visszaadni.

Felelős: Szarvas Péter polgármester

Határidő: 2020. október 31.

3. Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza Szarvas Péter polgármestert a bérlőkijelölési jog biztosításáról szóló megállapodások aláírására.

Felelős: Szarvas Péter polgármester

Határidő: 2020. október 1.”

Tárgy: Tájékoztató a nemzetiségi önkormányzatok 2019. évi működéséről

Szente Béla: A tavalyi évben hatra bővült a nemzetiségi önkormányzatok száma. Az Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat még nem tud beszámolni. A többi önkormányzat beszámolóját ismerhette meg a bizottság. Működőképesek, jelen vannak a város közéletében. Az a segítség, amit az önkormányzat is ad, nagyon fontos és gáláns dolog.

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

49/2020. (IX. 21.) KKÉB

HATÁROZAT

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottsága az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Közgyűlés számára:

„Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megismerte a jelen határozat mellékletét képező, a nemzetiségi önkormányzatok (lengyel, német, roma, román, szlovák, ukrán) 2019. évi működéséről szóló szakmai és pénzügyi beszámolót, és tudomásul veszi a benne foglaltakat.

Felelős: Szarvas Péter polgármester

Határidő: 2020. szeptember 24.”

Tárgy: A Jankay–Kolozsváry–Tevan-gyűjteménnyel kapcsolatos tájékoztatás

Varga Tamás: Köszönetet mondott Dr. László Jenőnek, aki nagyon jól összefoglalta ezt a 26 éves történetet.

Szente Béla: Köszöntötte Ando Györgyöt, a Munkácsy Mihály Múzeum igazgatóját.

A bizottság előző ülésén kérte, hogy tárják fel Jankay–Kolozsváry–Tevan-gyűjteménnyel kapcsolatos problémát. Ennek a megtárgyalásához kaptak egy nagyon jó anyagot. Elég sok nem érdemi része is van ennek az anyagnak. Furcsa kettősségek vannak benne. Nem derül ki számára, hogy hány alapítvány van? Amerikában van befektetve az alapítvány pénze?

Számtalan olyan része van a végrendeletnek, ami nem nagyon teljesült. Van egy kötelezettség, amit úgy oldottak meg, hogy elfoglalták a múzeum felét. A Munkácsy Mihály Múzeumnak nem feltétlen ez lenne a gyűjtőköre és a fő feladata, hogy ezt az anyagot gondozza. Van egy alapítvány, aminek ezt kezelni kellene, közben van egy múzeum ami ezt kezeli. Akkor mi a közalapítvány feladata? Van-e szerződésük a közalapítvánnyal?

Javasolta, hogy a bizottság következő ülésén számoljon be igazgató úr a Jankay–Kolozsváry–Tevan-gyűjteményről.

Ando György igazgató: A várossal van szerződésük, a közalapítvánnyal nincs. Számára is vannak megválaszolatlan kérdések. Amikor kereskedelmi forgalomba kerül egy Jankay kép, akkor ki adja azt el? A közalapítvány vagy a múzeum?

Dancsó Tibor: Alaposan átolvasta az előterjesztést, de számára is akad megválaszolatlan kérdés bőven.

Ando György: Vállalta, hogy a bizottság következő ülésére felkészül és tájékoztatja a bizottságot arról, hogyan állnak a gyűjteménnyel, milyen szerződéseik vannak, hogyan működik az őrzése.

Szente Béla: Megkérdezte, ki kezeli a gyűjteményt? Van erre külön ember? Ki fizeti?

Ando György: Külön emberük erre nincs. Két művészettörténésze volt a múzeumnak. Ván Hajnalka volt személyesen ennek a gyűjteménynek a kezelője és feldolgozója. Ván Hajnalka távozott az intézményből és a másik művészettörténész, Gyarmati Gabriella vette át a gyűjtemény kezelését.

Szente Béla: Ez kb. 5 ezer tételes leltár. Ez embertelen nagy feladat, úgy hogy a művészeti érték behatárolására is szükség volna. Jankay elhelyezésére a magyar művészeti életben. Lehet, hogy 100 év múlva milliárdokért adják a képeket, de most nem. 140.000,-Ft a legmagasabb érték jelen pillanatban, amit egy Jankay képért kérnek.

Varga Tamás: A jelenlegi kortárs művészek szeretnének bemutatkozni a múzeumban, hiszen az a „rang”. A múzeum egy jelentős területét foglalja el a Jankay-Kolozsváry kiállítás. Van egy olyan hagyaték, ami több szakmai problémát vet fel.

A múzeumba való költöztetés, az a múzeum városhoz történő áthelyezését követően került napirendre. Ezt megelőzően a Csaba Centerben évi 15-20 milliós bérleti díjért volt működtetve a galéria a III. emeleten. Értelemszerűen, ha egy muzeális intézmény a városhoz került, akkor egy költséghatékony megoldással próbálta az akkori városvezetés megoldani ezt a kötelezettségét.

A közalapítvány akkor működött, amikor intézményt is működtetett. Így, hogy a múzeum átvette a szakmai feladatot, majd hogyan nem formális a működése. Korábban kiegészítő programok szervezését koordinálta.

Valóban jogi kérdés, hogy ez a végrendelet miképp van végrehajtva. Ha összeadnánk, hogy a város 1994-óta mit tett ezért a gyűjteményért, akkor nagyságrendekkel felülmúlta azokat az elvárásokat, amiket Jankay lefektetett.

Szente Béla: Mivel a város alapította a közalapítványt, nem zsebben turkálás az a kérdés, hogy van egy pénzösszeg, aminek a kamataiból minden évben kap valaki. Az alapítvány, a múzeum vagy ki kapja ezt?

Varga Tamás: Ez a pénzösszeg a galéria Csaba Centerben történő elhelyezésével folyamatosan apadt. Jogszabályi keretek között, felügyelőbizottsági ellenőrzéssel volt kezelve. Amikor az aktuális kezelőbanknál lévő kamat olyan csekély mértékre zuhant, hogy csupán a kezelési költségeket állta, ezért gondolta úgy a kuratórium, hogy ebbe az Árpád sori ingatlanba fekteti.

Szente Béla: Elfogadja az elmondottakat, de közben mekkora helyet vesz el a galéria múzeumtól? Lehet, hogy van pár százezer forint bevétel az ingatlanból, de mekkora helyet vesz el a múzeumtól? A bevétel a múzeumnak megy? Vagy a múzeum költségvetéséből tartja fenn a város a galériát?

Dancsó Tibor: Lehet azt is meg kellene vizsgálni, hogyan lehet ebből az egészből kilépni.

Szente Béla: A néprajzi gyűjtemény értékes, attól nem kellene megválni.

Ando György: A budapesti művészettörténészek, amikor megtekintették a gyűjteményt, a korai Jankay képeket értékesnek ítélték, azokkal lehetne valamit kezdeni. A későbbiekről nem azt mondták, hogy értéktelenek, de nem annyira értékesek.

A Jankay gyűjteményben a legnagyobb érték tulajdonképpen a néprajzi gyűjtemény. Sárkány Mihály etnológus végzett egy kutatást és elmondta, hogy olyan szobrok találhatóak itt Békéscsabán, amelyek tulajdonképpen a Louvre Múzeumban sincsenek. Ezért olyan híres és értékes ez a gyűjtemény.

Dancsó Tibor: Arra tett javaslatot, hogy ezt az egészet valahogy racionalizálni kellene, egyet értve azzal, ha ilyen értékes részei is vannak a gyűjteménynek, azoktól nem kell megválni.

Szente Béla: Szavazása bocsátotta a határozati javaslatot.

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

50/2020. (IX. 21.) KKÉB

HATÁROZAT

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottsága a Jankay–Kolozsvár–Tevan-gyűjteménnyel kapcsolatos tájékoztatást megismerte.

Felelős: Varga Tamás alpolgármester

Határidő: 2020. szeptember 21.

Szente Béla: Úgy gondolja, a kihátrálás ebből a rendszerből nagyon bonyolult lenne, de a racionalizálás jó megoldás lesz.

Tárgy: Közalapítványok 2019. évi beszámolója

Szente Béla: A Jankay Közalapítvány beszámolójával kapcsolatban kérdései lennének. Bejelentett szálláshely az alapítvány Árpád sori ingatlana? Fizették az idegenforgalmi adót az elmúlt időszakban? Mennyi igény mutatkozott a szálláshelyre? Ki a szobaasszony? Ad-e reggelit? A Munkácsy negyed szélében ezek fontos kérdések.

Varga Tamás: Bejelentett szálláshelyről van szó. Három apartmant alakítottak ki. A közalapítványnak alkalmazottja nincsen, a szálláshelyek menedzsmentje is nagyon csekély. Véleménye szerint nem volt rossz döntés az ingatlanba történő befektetés, de a menedzsment valóban hiányzik ahhoz, hogy ebben a belvárosi, három apartmanos ingatlanban folyamatosan teltház legyen.

Szente Béla: Megkérdezte, miért nem kiállító tér lett ebből az ingatlanból?

Dancsó Tibor: Sajnos jellemző a városra, hogy megalkotnak valamit és utána nem jól üzemeltetik.

Szente Béla: A Jankay közalapítványt nem arra a célra hozta létre a város, hogy szállásokat üzemeltessen, hanem arra, hogy egy Jankay életművet ápoló tevékenységet csináljon. A munkát jelenleg a múzeum végzi el.

A beszámoló egyébként pontos és megfelel a civil törvény minden sarkalatos pontjának. A beszámolót elfogadásra javasolja, de a kérdései továbbra is fennállnak.

Javasolta, hogy a bizottság következő ülésére kapjon meghívást a kuratórium elnöke és tájékoztassa a bizottságot arról, hogy a közalapítvány a céljával kapcsolatban milyen tevékenységet folytat. Nem határozati javaslatnak, csupán kérésnek szánta a javaslatát.

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslat 1. pontjával.

- Megállapította, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a határozati javaslat 1. pontjának elfogadását javasolja a közgyűlés számára.

Szente Béla: Köszöntötte Mlinár Pált, a Balassi Közalapítvány képviselőjében. A beszámolóval kapcsolatban észrevétel nem volt. Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

- Megállapította, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

51/2020. (IX. 21.) KKÉB

HATÁROZAT

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottsága az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Közgyűlés számára:

”

1. **Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése elfogadja a Jankay Tibor Művészeti Közalapítvány beszámolóját a Közalapítvány 2019. évi működéséről. A közalapítványi beszámoló főbb adatait a városi honlapon közzé kell tenni.**
2. **Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése elfogadja a Balassi Közalapítvány beszámolóját a Közalapítvány 2019. évi működéséről. A közalapítványi beszámoló főbb adatait a városi honlapon közzé kell tenni.**

Felelős: Szarvas Péter polgármester

Határidő: 2020. október 31.”

Tárgy: A Balassi Közalapítvány alapító okiratának módosítása, felügyelőbizottsági tagok választása és a Közalapítvánnyal megkötött közszolgáltatási szerződés módosítása

Szente Béla: Az alapító okirat módosítását az indokolná, hogy szeretnének létrehozni egy igazgatói feladatkört. A kuratórium így kevesebb operatív döntést hozna, viszont az igazgató feladatköre az operatív döntések meghozatalát szorgalmazná.

Mlinár Pál igazgató: 20 éve alakult a Balassi Közalapítvány. Az akkori létszám és az alapítványi összetételhez képest tízszeresére nőtt. Jelen pillanatban az önkormányzat támogatása a közalapítvány működési költségének az 1/7 része. 9 millió forinttal támogatja a város a közalapítványt. A tavalyi mérlegük 74 millió forint volt.

2005-ben kapta meg a közalapítvány az épületet. Ez az épület azóta egy táncművészeti házzá alakult. Az irodákból próbatermeket csináltak. Reggel 8 órától este tíz óráig mennek a foglalkozásaik, megállás nélkül. Ezt egy közalapítvány nem tudja átlátni és összehangolni. Eddig is az volt a gyakorlat, hogy személye látta át és irányította ezt a tevékenységet. Ennek megnövekedett feladatnak lenne egy menedzsment igazgatója.

Szente Béla: A határozati javaslat 2. pontja a közalapítvány felügyelőbizottságára vonatkozik. Javasolta, hogy a közgyűlés döntsön erről.

A határozati javaslat 3. pontja az épület átnevezéséről szól, *Balassi Bálint Táncművészetek Háza* lenne az új név. Néptánc és ehhez kapcsolódó tevékenységek folynak elsősorban, de társastánc és balett oktatás is folyik az épületben.

Dancsó Tibor: Megkérdezte, ki kezdeményezte a névváltozást?

Mlinár Pál: Az intézményben dolgozó pedagógusok kezdeményezték.

Szente Béla: Túriné Kovács Márta, a volt osztályvezető asszony volt a név kitalálója. Szavazásra bocsátotta a határozati javaslat 1. pontját.

- Megállapította, hogy a bizottság a határozati javaslat 1. pontját 5 igen, egyhangú szavazattal támogatta.

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslat 2. pontját azzal, hogy a bizottság nem tesz javaslatot a Balassi Közalapítvány felügyelőbizottságába.

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal a javaslatot támogatta. A bizottság nem tett javaslatot a határozati javaslat 2. pontja tekintetében.

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslat 3. pontját.

- Megállapította, hogy a bizottság a határozati javaslat 3. pontját 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatta és az alábbi határozatot hozta:

52/2020. (IX. 21.) KKÉB

HATÁROZAT

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottsága az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Közgyűlés számára:

”

- 1. Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése – a Balassi Közalapítvány (5600 Békéscsaba, Luther u. 6., nyilvántartási szám: 04-01-0001833, a továbbiakban: Közalapítvány) alapítójaként – a Közalapítvány alapító okiratát a jelen határozat melléklete szerint módosítja. A Közgyűlés felhatalmazza Szarvas Péter polgármestert, hogy a módosított alapító okirat Gyulai Törvényszéknél történő nyilvántartásba vételével kapcsolatos nem peres eljárásban a szükséges nyilatkozatokat tegye meg.**
- 2. Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a Balassi Közalapítvány felügyelőbizottságába az alábbi személyeket választja meg:**
 - ...
 - ...
 - ...
- 3. Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata hozzájárul ahhoz, hogy a Balassi Közalapítvány az ingatlan-nyilvántartásban Békéscsaba, 3872. hrsz. alatt felvett, természetben a Luther u. 6. szám alatt található ingatlant *Balassi Bálint Táncművészetek Háza* elnevezéssel működtesse. A Közalapítvánnyal a 246/2016. (IV. 28.) közgy. határozat alapján 2016. május 5. napján megkötött közszolgáltatási szerződést módosítani szükséges. A Közgyűlés felhatalmazza Szarvas Péter polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.**

Felelős: Szarvas Péter polgármester

Határidő: 2020. november 30.”

Tárgy: Kulturális intézmények beszámolója a koronavírus időszakában végzett tevékenységéről

Szente Béla: Az előterjesztésben részletesen olvasható, hogy az intézmények mit próbáltak megtenni ebben a meglehetősen lehetetlen helyzetben. Az intézmények többsége nagyon keményen próbálta meg végig dolgozni ezt az időszakot, megtartani a közönségkapcsolatait. Úgy gondolja, ez sikerült is. Ahogy az első hullám múlóban volt, abban a pillanatban újból kinyitottak és igyekeztek a legszélesebb skálát biztosítani a helyi lakosságnak.

Varga Tamás: A beszámolókat megismerhették a bizottság tagjai. Mindhárom intézménynek köszönetet mondott, hiszen folyamatosan, nagyon higgadtan álltak a kihívások elé. Folyamatos kommunikáció zajlott az intézmények között, az intézmények és az önkormányzat között. Az enyhítések után teljes feladatellátást biztosítottak.

Szente Béla: Szavazásra bocsátotta a határozati javaslat 1. pontját.

- Megállapította, hogy a bizottság a határozati javaslat 1. pontját 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslat 2. pontját.

- Megállapította, hogy a bizottság a határozati javaslat 2. pontját 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslat 3. pontját. Szente Béla a bizottság elnöke, érintettség révén nem vett részt a szavazáson.

- Megállapította, hogy a bizottság a határozati javaslat 3. pontját 4 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

53/2020. (IX. 21.) KKÉB

HATÁROZAT

1. Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottsága megismerte és elfogadja a **Munkácsy Mihály Múzeumnak** a veszélyhelyzet kihirdetését követő időszokról szóló beszámolóját.

2. Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottsága megismerte és elfogadja a **Békés Megyei Könyvtárnak** a veszélyhelyzet kihirdetését követő időszokról szóló beszámolóját.

3. Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottsága megismerte és elfogadja a **Csabagyöngye Kulturális Központnak** a veszélyhelyzet kihirdetését követő időszokról szóló beszámolóját.

Felelős: Szente Béla, a Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottság elnöke

Határidő: 2020. szeptember 21.

Tárgy: A Békéscsabai Jókai Színház és a Békéscsabai Napsugár Bábszínház 2019/2020-es évad beszámolója

Szente Béla: Köszöntötte mindkét intézmény vezetőjét.

Seregi Zoltán: Tájékoztatta a bizottságot, hogy a pandémia miatt a következő évad nagyon nagy veszélyben van. Nem is a felnőtt nézők, hanem gyermek és ifjúsági bérletek esetében drámai a helyzet. 24 bérletes előadásuk van a gyermek és ifjúsági bérlet konstrukciójukban és ebben a pillanatban nyolcat tudtak megtölteni. Durván az egyharmadára esett vissza, ami jelentős problémát okoz. Egyrészt a foglalkoztatottság, másrészt a bérletbevétel tekintetében.

Varga Tamás: A *Színház házhoz megy* című kezdeményezésük nagyon népszerű volt és sikert aratott. A visszajelzések egyértelműen jelezték, hogy örültek a város lakói a kezdeményezésnek. Szintén nagyon jó volt a *Köszönjük Békéscsaba* ingyenes programsorozat, ami relatíve kis térben próbálta pótolni az elmaradt Városházi Estéket.

A *Vörös postakocsinak* volt házi főpróbája is. Már szinte kész volt. Megkérdezte, hogy nem lehetett volna beemelni ebbe az évadba, hiszen a jelmez és díszlet meg volt?

Seregi Zoltán: Szerencsére nagyon kicsi a költsége a jelmeznek és a díszletnek. Sok vendég volt a darabban és az egyeztetések nyáron már nem sikerültek volna. Talán furcsán hangzik, de van olyan előadás, amit ha nem játszanak olcsóbban jönnek ki. Mivel három hónapig nem játszottak, azért ez egy jelentős kiesés volt és úgy gondolta, hogy az a felelősségteljes magatartás részéről, ha egy ilyen darabot beugrókkal nem pótolhat. Volt egy háromszereplős darab, ami már kész volt, azzal helyettesítették és ez racionálisabb megoldásnak mutatkozott és úgy tűnik, hogy be is vált.

Lenkefi Zoltán igazgató: Sajnos intézményüket is érinti a korábban említett helyzet. A Bábszínháznak is tervet kell változtatnia. Nagyon meg kell változtatni a stratégiájukat, mert a korábbi rendszer nem működik.

Szabóné Csendes Ildikó: Nagyon jó ötlet volt az elmaradt darab helyett kárpótlásul a gyerekeknek a hűtőmágnes. A gyerekek örültek és várják a következő előadást. A marketing jól működik. Valahogy így lehet visszacsábítani a gyerekeket, szülőket, pedagógusokat.

Szente Béla: Gratulált Lenkefi Zoltán Magyar Érdemkereszt kitüntetéséhez.

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

54/2020. (IX. 21.) KKÉB

HATÁROZAT

I. Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének a Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019. (XI. 30.) önkormányzati rendelete 4. melléklet 3.2.6. pontjában biztosított hatáskörében eljárva a Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési

Bizottság megismerte és elfogadja a **Békéscsabai Jókai Színház** 2019/2020-as évadbeszámolóját.

II. Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének a Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019. (XI. 30.) önkormányzati rendelete 4. melléklet 3.2.6. pontjában biztosított hatáskörében eljárva a Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottság megismerte és elfogadja a **Békéscsabai Napsugár Bábszínház** 2019/2020-as évadbeszámolóját.

Felelős: Sente Béla, a Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottság elnöke
Határidő: 2020. szeptember 21.

Tárgy: Trianon 100. évfordulójához kapcsolódó emlékmű (Szentháromság oszlop) állításának engedélyezése

Sente Béla: A bizottság a soron kívüli ülésén már megismerte az előterjesztést.

Csipei Judit osztályvezető: Annyiban egészült ki az előterjesztés, hogy a pályázat benyújtásra került. A Békés Drén Kft. felajánlotta, hogy az alapozási munkálatokat ingyenesen elvégzi. Közgyűlési döntés szükséges az emlékmű elhelyezéséhez. Mivel módosultak az elhelyezéssel kapcsolatos feladatok, illetve térítésmentesen vállalják az elhelyezést, szerették volna a bizottságot tájékoztatni arról, hogy jelen helyzetben hogyan áll az emlékmű elhelyezésével kapcsolatos ügymenet.

Dancsó Tibor: Megkérdezte jól érti-e, gyakorlatilag ingyen van a szobor?

Csipei Judit: Amennyiben a Bethlen Gábor Alapkezelő a pályázatot elbírálja és megkapja a város a támogatói okiratot, akkor a 10 millió forint átutalásra kerül az önkormányzat számlájára. Dr. Szatmári Csaba ügyvéd úr felkereste a Békés Drén Kft-t és ezáltal lehet térítésmentes lehetőség.

Sente Béla: Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

55/2020. (IX. 21.) KKÉB

HATÁROZAT

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottsága az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Közgyűlés számára:

„I. Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése engedélyezi a Trianon 100. évfordulójához kapcsolódó emlékmű (a Szőke Sándor szobrászművész kivitelezésében megvalósuló Szentháromság oszlop) jelen határozat 1. melléklete szerinti helyszínen és látványtervnek megfelelően történő felállítását, amennyiben a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-

hez benyújtott pályázaton az Önkormányzat elnyeri az emlékmű elkészítéséhez megpályázott 10.000.000,- Ft összeget, és önerő biztosítása nem szükséges.

Felelős: Szarvas Péter polgármester

Határidő: 2020. december 31.

II. A Közgyűlés köszönetét fejezi ki dr. Szatmári Csaba számára az emlékmű megvalósításához nyújtott segítségéért, valamint a Békés Drén Kft. számára az emlékmű elhelyezéséhez szükséges alapozási, környezetrendezési munkálatok térítésmentes elvégzésére vonatkozó felajánlásáért.

Felelős: Szarvas Péter polgármester

Határidő: 2020. szeptember 24.

III. Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza Szarvas Péter polgármestert a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatásra vonatkozó pozitív döntése esetén a támogatási szerződés, valamint a megvalósításhoz szükséges egyéb dokumentumok, nyilatkozatok aláírására.

Felelős: Szarvas Péter polgármester

Határidő: 2020. október 31.”

Tárgy: Médiaszolgáltatók támogatása és megbízási szerződés kötése a Médiakapcsolatok előirányzat terhére

Szente Béla: A bizottság előző ülésén nem született döntés a támogatásról, nem volt meg a megfelelő szavazati arány a döntéshez.

Semmivel nem lett tájékozottabb, mint korábban volt. Az álláspontját továbbra is fenntartja, aminek a lényege az, hogy a Médiacentrum ügye és a város egyéb médiatámogatásai nem egy napirend kérdése.

A bizottságon elhangzott és a bizottság tagjai által támogatott, hogy igenis meg kell mérni, hogy ezek a médiák hogyan teljesítenek, mennyire olvasottak, mennyire szólnak az emberekhez és mennyire szólnak arról a közfeladatról, amit az önkormányzat elvárt. Azt gondolja, ha az önkormányzat támogatást ad, akkor azért szolgáltatásokat nem várhatnak. Ha szolgáltatásokat várnak el, ahhoz egyetlen út lehet, pályáztatni kell. Éppen ezért lenne indokolt ennek az egész rendszernek az átgondolása, újratárgyalása, pontosan, hitelesen felkészülve.

A jelenlegi összegekhez nem nyúlna. A 2020. évi támogatásokat a határozati javaslat alapján javasolja elfogadni.

Dancsó Tibor: A támogatási rendszer 2017-óta áll fenn. Ez idő óta ad a város pénzt támogatás formájában. Nem megbízási szerződéssel, amikor is meg lehetne határozni az elvárásokat hanem csak úgy adunk, valami alapján. Kiemelte a Médiaworks Hungary támogatását. Békéscsaba városának ennyi pénze van? Felhívta a figyelmet arra, hogy jövőre még kevesebb lesz. Erre kellene készülni és megfontolni, mire költ a város.

Mindenképpen mérhető teljesítményt kellene elvárni. Mivel ez nem egy régi hagyomány, akár meg is lehetne szüntetni. Erre tett javaslatot a bizottság korábbi ülésén is.

Varga Tamás: Annyival egészítette ki az elhangzottakat, hogy a korábbi Közművelődési, Ifjúsági, Oktatási és Sportbizottsághoz történő delegálás volt 2017-ben, előtte évtizedekig volt média támogatás a költségvetésben. A szakbizottsághoz történő delegálás történt 2017-ben.

Nehéz lesz a hallgatottságot, látogatottságot, kattintásokat, az olvasottságot a hivatalnak mérni. Ha a szolgáltatókat kéri, akkor a világ leghallgatottabb rádiói és felületei lesznek. Gondolkodtak a feladaton, hogyan lehet majd a bizottság kérését teljesíteni, de mindent megtesznek az ügy érdekében.

Dancsó Tibor: Benkó György, a bizottság külső tagja egy nagyon meggyőző prezentációt hajtott végre a bizottság korábbi ülésén. Véleménye szerint, van metodikája annak, hogy ezt mérni lehessen.

Szente Béla: Szavazásra bocsátotta a határozati javaslat I. pontját az előterjesztésben javasolt támogatási összegekkel.

- Megállapította, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal határozati javaslat I. pontját elfogadta.

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslat II. pontját

- Megállapította, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal határozati javaslat II. pontját elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

56/2020. (IX. 21.) KKÉB

HATÁROZAT

I.

1. Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottsága a Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019. (XI. 30.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 3.2.3 pontja alapján a 2020. évi Médiakapcsolatok előirányzat terhére vissza nem térítendő támogatást nyújt a következő, békéscsabai székhellyel, illetőleg telephellyel rendelkező médiaszolgáltatók részére, 2020. október 1. és 2021. május 31. napja közötti időtartamra, elsősorban Békéscsaba önkormányzatát, a várost érintő közszolgálati médiatartalom előállítására, illetőleg közvetítésére:

	Médiaszolgáltató	2020. évi támogatás
1.	Csaba TV Első Csaba Televíziós Kft. <i>(Csaba TV)</i>	5.700.000
2.	Csaba Plus Kft. <i>(Rádió 1)</i>	1.200.000
3.	Hasznos Inform Kft. <i>(Békés Sport magazin)</i>	500.000
4.	Web and Sales Média Kft. <i>(hir6.hu hírportál)</i>	400.000
5.	Telekom Békés Kft. <i>(koroshircentrum.hu, MegaRádió)</i>	600.000
6.	INTERAX Kft. <i>(Csaba Rádió)</i>	300.000
7.	„Tóth Produkció” Kft. <i>(Csabai Aktuális)</i>	300.000

Forrás: Médiakapcsolatok előirányzat

Felelős: Sente Béla bizottsági elnök

Határidő: 2020. október 1.

2. A médiaszolgáltatókkal – az önkormányzati támogatások nyújtásáról szóló 24/2013. (X. 4.) önkormányzati rendelet rendelkezéseire figyelemmel – támogatási szerződést kell kötni. A szerződéskötés feltétele az Innovációs és Technológiai Minisztérium Támogatásokat Vizsgáló Irodája állásfoglalásának beszerzése.

Felelős: Varga Tamás alpolgármester

Határidő: 2020. október 31.

3. A médiaszolgáltatási jogosultságot pályázat útján elnyert lineáris médiaszolgáltatók – médiaszolgáltatási jogosultságuk esetleges megszűnése esetén – a támogatást kizárólag a médiaszolgáltatási jogosultság idején használhatják fel, és a támogatás időarányos részét (a médiaszolgáltatási jogosultsággal le nem fedett időszakra eső támogatásrész) a médiaszolgáltatási jogosultság megszűnését követő 15 napon belül kötelesek az önkormányzat részére visszafizetni.

Felelős: Varga Tamás alpolgármester

Határidő: 2021. június 30.

4. A médiaszolgáltatók a támogatási szerződés jogszabályszerű felhasználását 2021. június 30. napjáig kötelesek pénzügyi és szakmai beszámoló benyújtásával igazolni.

Felelős: Varga Tamás alpolgármester

Határidő: 2021. június 30.

II.

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottsága a Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019. (XI. 30.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 3.2.3 pontja alapján szolgáltatási keretszerződést köt a Mediaworks Hungary Zrt.-vel 2.600.000,- Ft értékben, elsősorban Békéscsaba önkormányzatát, a várost érintő közszolgálati médiatartalom előállítására, illetőleg közvetítésére.

A Mediaworks Hungary Zrt. számára történő kifizetés ütemezése:

- 2020. december 1. napjáig a megbízási díj 50%-a a 2020. évi Médiakapcsolatok előirányzat terhére,

- 2021. június 5. napjáig a megbízási díj fennmaradó 50%-a, amelynek fedezetét a 2021. évi költségvetésben biztosítani szükséges.

Felelős: Szarvas Péter polgármester

Határidő: 2021. június 20.

Tárgy: Szakmai beszámoló a gyermekek nyári napközbeni ellátásáról

Sente Béla: Köszöntötte a Békéscsabai Családsegítő és Gyermejjóléti Központ megjelent képviselőit. A nyári napközis tábor egy központi kérdés, a covid kapcsán különösen.

Két helyen volt idén is tábor, az Erzsébethelyi Általános Iskolában, valamint a Lencsési Általános Iskolában. Megköszönte a Békéscsabai Családsegítő és Gyermejjóléti Központ

által készítette szakmai beszámolót, amelyből láthatóvá válik, hogy hol vannak olyan élethelyzetek, ahol szükség van a nyári táborra és hol kevésbé. Látható, hogy gazdag és jó programot kaptak a gyerekek. Ez egy nagyon szép és komoly vállalása volt a városnak és azoknak, akik ebben dolgoztak.

Varga Tamás: 3. éve szervezi a Békéscsabai Családsegítő és Gyermekjóléti Központ a nyári napközis tábort és évről évre látszik, hogy egyre jobban belehelyezkednek ebbe a feladatba. Nagyon szerencsés volt a helyszínváltoztatás. Érződött az, hogy több felajánlás érkezett az alternatív programok biztosítására. Ez az öt hét komoly feladatot jelent a táboroztatóknak. A nyári napközis tábornak volt egy pejoratív megítélése a „megőrző”. Azt elmúlt három évben sikerült átpozicionálni ezt a tábort és keresetté tenni. Megköszönte a Békéscsabai Családsegítő és Gyermekjóléti Központ, az Erzsébethelyi Általános Iskola, valamint a Lencsési Általános Iskola valamennyi közreműködőjének áldozatos munkáját.

Szente Béla: Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

57/2020. (IX. 21.) KKÉB

HATÁROZAT

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottsága megismerte a Békéscsabai Családsegítő és Gyermekjóléti Központ, az Erzsébethelyi Általános Iskola, valamint a Lencsési Általános Iskola által készített, a 2020. évi nyári napközis ellátás megszervezéséről szóló szakmai beszámolót. A Bizottság köszönetét nyilvánítja valamennyi, a nyári napközis táborban munkát vállaló pedagógusnak, dolgozónak, programokat szervezőnek.

Felelős: Szente Béla bizottsági elnök

Határidő: 2020. szeptember 21.

Tárgy: Beszámoló az óvodák 2019/2020. évi továbbképzési programjáról

Szente Béla: Köszöntötte Orodán Zsuzsanna előterjesztőt.

Orodán Zsuzsanna előterjesztő: Az előterjesztésben részletezték a továbbképzési program jogszabályi háttérét. Az intézmények ennek megfelelően járnak el. Ebben az évben volt olyan továbbképzés, ami a fennálló vírushelyzet miatt elmaradt, de ettől az öt éves ciklus még nincs veszélyben. Továbbképzés szempontjából, amit ebből a nevelési évből ki lehetett hozni, azt teljesítették az intézmények.

Szente Béla: Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

58/2020. (IX. 21.) KKÉB

HATÁROZAT

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottsága a Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019. (XI. 30.) önkormányzati rendelet 4. mellékletének 3.1.9 pontjában biztosított hatáskörében eljárva, a pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben résztvevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet 1. § (8) bekezdésének megfelelően az óvodák 2019/2020. évi beiskolázási terveinek végrehajtásáról szóló beszámolót megismerte és elfogadja.

Felelős: Szente Béla, a Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottság elnöke
Határidő: 2020. szeptember 21.

Szente Béla: A bizottság tagjainak pontosan 2093 oldalnyi szöveget kellett átolvasniuk a bizottság mai ülésére. Azt gondolja, ez kezelhetetlen. Javasolta, hogy a beszámolók és a munkatervek elé 6000 karakternél nem hosszabb vezetői összefoglaló kerüljön.

Kellenek az ilyen terjedelmű munkák ahhoz, szervezeten tudják a munkát végezni, ez nem kétséges, de az átláthatóság miatt javasolja a jövőben a vezetői összefoglaló készítését.

A bizottság tagjai egyhangúlag támogatták a javaslatot.

Szente Béla: Javasolta, hogy a bizottság levélben gratuláljon Dr. Erdeiné Gergely Emőkének a Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetéséhez, illetve Pribelszki Péternének és munkatársainak a Kölcsey Utcai és Ligeti Sori Óvodának, a Kincses Kultúróvoda cím elnyeréséért.

Az elmúlt években egy-egy békéscsabai óvoda mindig elnyerte a címet a pályázó 70-80 óvoda közül. Ez jelzi azt a szakmai minőséget, amivel a békéscsabai óvónők dolgoznak.

Tárgy: Beszámoló a 2019/2020. évi fenntartói ellenőrzési-értékelési terv végrehajtásáról, a 2020/2021. évi fenntartói ellenőrzési-értékelési terv jóváhagyása

Szente Béla:

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

59/2020. (IX. 21.) KKÉB

HATÁROZAT

1. Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottsága a Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019. (XI. 30.) önkormányzati rendelet 4. mellékletének 3.1.1. pontjában biztosított hatáskörében eljárva a 2019/2020. évi fenntartói ellenőrzési-értékelési terv végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. A Bizottság az óvodák pedagógiai programjainak végrehajtását eredményesnek tekinti.
2. Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottsága a Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019. (XI. 30.) önkormányzati rendelet 4. mellékletének 3.1.15. pontjában biztosított hatáskörében eljárva a 2020/2021. évi fenntartói ellenőrzési-értékelési tervet a jelen határozat melléklete szerint elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy a 2020/2021. évi Fenntartói ellenőrzési – értékelési terv 1. pontjába kerüljön beépítésre a következő évi beszámolók és munkatervtek tekintetében vezetői összefoglaló készítése maximum 6.000 karakter terjedelemben.

Felelős: Sente Béla, a Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottság elnöke

Határidő: 2020. szeptember 21.

Tárgy: Az önkormányzati fenntartású óvodák alapidokumentumainak módosítása

Sente Béla: Felkérte Orodán Zsuzsa előterjesztőt, tájékoztassa a bizottságot az óvodák alapidokumentumainak módosításáról.

Orodán Zsuzsanna: Az intézmények alapidokumentumainak vizsgálata legtöbb esetben jogszabály módosítás miatt történik. Január 1-jével nagyon sok jogszabály változott, ami miatt az óvodák működési rendjét is módosítani kellett. Hatáskörök kerültek el a települési önkormányzatok jegyzőjétől és ezek a rendelkezések megjelennek az intézmények alapidokumentumaiban is.

A jelenlegi helyzetben járványügyi intézkedések okán elég sok minisztériumi iránymutatást, intézkedési tervet kapnak, amihez alkalmazkodni kell az intézményeknek.

Ezek a jogszabályváltozások többletkötelezettséget is háríthatnak a fenntartóra. Jelen esetben a tisztítószerek biztosításáról van szó.

Sente Béla: Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

60/2020. (IX. 21.) KKÉB

HATÁROZAT

1. Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottsága a Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019. (XI. 30.) önkormányzati rendelet 4. mellékletének 3.1.10. és 3.1.11. pontjában biztosított hatáskörében eljárva

- a Tündérmkert Óvoda,
- a Kölcsey Utcai és Ligeti Sori Óvoda,
- a Lencsési Óvoda,
- a Százszorszép Művészeti Bázisóvoda,
- a Mackó-Kuckó Óvoda,
- a Szigligeti Utcai és Kazinczy-lakótelepi Óvoda,
- a Penza Lakótelepi és Dr. Becsey Oszkár Utcai Óvoda és
- a Hajnal-Lenkey-Jázmin Utcai ÁMK

módosított házirendjét ellenőrizte és egyetért azok módosításával.

2. Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottsága a Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019. (XI. 30.) önkormányzati rendelet 4. mellékletének 3.1.11. pontjában biztosított hatáskörében eljárva

- a Tündérmkert Óvoda,
- a Kölcsey Utcai és Ligeti Sori Óvoda,
- a Százszorszép Művészeti Bázisóvoda,
- a Mackó-Kuckó Óvoda,
- a Penza Lakótelepi és Dr. Becsey Oszkár Utcai Óvoda és
- a Hajnal-Lenkey-Jázmin Utcai ÁMK

módosított szervezeti és működési szabályzatát ellenőrizte.

3. Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottsága a Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019. (XI. 30.) önkormányzati rendelet 4. mellékletének 3.1.11. pontjában biztosított hatáskörében eljárva

- a Lencsési Óvoda
- a Szigligeti Utcai és Kazinczy-lakótelepi Óvoda

módosított pedagógiai programját ellenőrizte.

Felelős: Szente Béla, a Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztető Bizottság elnöke

Határidő: 2020. szeptember 21.

Tárgy: Óvodai munkatervek véleményezése

Szente Béla: A csatolt munkatervek nagyon gazdagok és sokrétűek. Gratulált az óvónőknek. Nem véletlen lehet büszke a város az óvodáira.

Egyet ért azzal, hogy nagyon sokszor kellene olyan fejlesztéseket támogatni, ami segítené a munkájukat. Bízik abban, hogy az energetikai fejlesztések után a tárgyi fejlesztésekre is több energiája jut az önkormányzatnak. Tisztelettel gratulált valamennyi intézménynek. Kérte a bizottság elismerését tolmácsolni az óvodavezetők felé.

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

61/2020. (IX. 21.) KKÉB

HATÁROZAT

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztető Bizottsága a Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019. (XI. 30.) önkormányzati rendelet 4. mellékletének 3.1.14. pontjában biztosított véleményezési hatáskörében eljárva a 2020/2021. nevelési év óvodai munkaterveit áttekintette és a munkatervekben foglaltakkal egyetért.

Felelős: Sente Béla, a Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottság elnöke

Határidő: 2020. szeptember 21.

Tárgy: Maximális csoportlétszám túllépésének engedélyezése az óvodákban

Sente Béla: Minden évben támogatja a bizottság ezeket a kérelmeket. Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

62/2020. (IX. 21.) KKÉB

HATÁROZAT

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Közművelődési, Ifjúsági, Oktatási és Sportbizottsága a Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019. (XI. 30.) önkormányzati rendelet 4. mellékletének 3.1.6. pontjában biztosított hatáskörében eljárva a Kölcsey Utcai és Ligeti Sori Óvoda, a Békéscsabai Tündérvilla Óvoda, a Lencsési Óvoda, valamint a Penza Lakótelepi és Dr. Becsey Oszkár Utcai Óvoda esetében engedélyezi a 2020/2021. nevelési év indításánál a maximális csoportlétszám túllépését.

Felelős: Sente Béla, a Kulturális, Köznevelési és Érdekegyeztetési Bizottság elnöke

Határidő: 2020. szeptember 21.

Sente Béla: A bizottság nyilvános ülését befejezettnek nyilvánította. Zárt ülésen folytatódik a munka, amelyről külön jegyzőkönyv készül.

K.m.f.


Sente Béla
a bizottság elnöke


Dr. Juhász István tanácsnok
a bizottság tagja

